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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
Szédítő gyorsasággal közeleg az év vége. Számomra szinte egybefolynak a napok, hiszen szinte minden nap a 
Község intézményeinek felújítása ügyében kell intézkednem azért, hogy minél előbb befejeződjenek a 
munkálatok. Nagyon nagy falat, amit ebben az évben pályázat útján kapott Településünk, és rettenetes sok 
munkát ölel fel, mind az Önkormányzat, az intézmények és a Kivitelező részéről is; de úgy gondolom, hogy amikor 
készen leszünk a felújításokkal, mindenki megelégedésére szolgál majd az eredmény úgy esztétikailag, nem 
beszélve az energia-megtakarításról. A munka mellett már készülődni kell az év végi ünnepekre is, gondoskodni 
szeretteink megajándékozásáról, készíteni a kis meglepetéseket. Kívánom, hogy az elkövetkező hetek a szeretet 
jegyében teljenek el! Az év hátralévő részében még lesznek rendezvényeink, melyre szeretném, ha minél többen 
jönnének el, hogy együtt töltsünk egy-egy kellemes délutánt, vagy estét. 
 
NŐGYÓGYÁSZATI RÁKSZŰRÉS PETŐFIBÁNYÁN 
November 19-én nőgyógyászati rákszűrés lesz 8:30-12:30-
ig. Nőgyógyász Dr. Gulyás Zoltán. Előzetes időpont 
egyeztetése szükséges, amit a védőnőnél tehetnek meg a 
37/387-489-es, a 70/429-7821-es vagy 30/190-0027-es 
számon 8:00-10:00 óra között, vagy személyesen a 
Védőnői Szolgálat irodájában. 
 
MEGÚJULT A HATVANI KÓRHÁZ-RENDELŐINTÉZET  
Az Albert Schweitzer Kórház-Rendelőintézet működésének 
racionalizálása, a fekvőbeteg-ellátás struktúraváltása című, 
TIOP-2.2.6-12/1B-2013-0005 azonosítószámú projekt 
keretében összesen 2,699 milliárd forint európai uniós 
támogatás révén valósult meg a hatvani intézmény 
struktúraátalakítása. A pályázat az elavult kórházi struktúra 
átalakítását, a kórházi műszerezettség megújítását és a 
betegbiztonság fokozását célozta meg. A kivitelezési 
munkálatok során egy új épületszárnyban megépült a 
központi műtőblokk a központi sterilizálóval, mely zárt, 
konzolos hidakkal kapcsolódik az intézmény főépületének 
I. és II. emeletéhez. A központi sterilizáló helyiségeit 
teherszállító lift köti össze az I. emeleten található három 
aszeptikus műtővel. A hotelépület földszinti átalakítása 
révén immár központi Radiológiai Osztály, illetve 
Sürgősségi Betegellátó Osztály is működik az intézményben 
és kialakult az egykapus betegellátó rendszer. Az utóbbi 
osztály könnyebb megközelíthetősége érdekében fedett 
mentőbejáró épült. A hotelépület II. és III. emeletének 
felújítása során egy szeptikus műtőt alakítottak ki, valamint 
teljes egészében megújult a szülészeti részleg. A 
szülészeten komfortos egyágyas szülőszobák és XXI. 
századi császárműtő is rendelkezésre áll. Mindezeken túl az 
intenzív terápiás osztály teljes eszközparkja megújult 
mintegy 150 millió forint értékben. Az 1,7 milliárd forintos 
infrastrukturális fejlesztés mellett összesen, közel 1 milliárd 
forint értékű eszközbeszerzés történt a kórházban. Az 
intézmény a fenti európai uniós forrásból megvalósuló 
fejlesztés eredményének köszönhetően a térség 
legmodernebb sürgősségi ellátó központjává vált. 

 
A szelektív hulladékgyűjtés időpontjai 
A szelektív kukákat 2 hetente ürítik a hónap 
2. és az 4. hét keddi napján, legközelebb 
november 24.,  december 8., 22.  

Még kérhető a tűzifa-támogatás 
A Képviselő-testület tüzelősegély formában a korábbi 
évekhez hasonlóan idén is rendkívüli települési 
támogatásban részesítette mindazokat, akik esetében az 
egy főre jutó családi jövedelemhatár nem haladta meg a 
42.750 Ft-ot, illetve egyedül élők esetében az 57.000 Ft-ot. 
További lényeges feltétel, hogy egy lakcímre csak egy 
támogatás adható! Az idáig elbírált kérelmek alapján eddig 
36 kérelmező kapott 1 erdei m3 tűzifát rendkívüli települési 
támogatásként, illetve 10 kérelmező lakhatási 
támogatásként. Akik eddig még nem voltak jogosultak, 
vagy nem értesültek erről a lehetőségről, legkésőbb 
december 11-ig kérhetik a szociális tűzifa-támogatást! 
 
Az óvodaépületek mellett megújul a Művelődési Ház is 
Novemberben lassan a végéhez érkezik az óvodaépületek 
teljes felújítása, visszaállhat a megszokott óvodai rend. Bár 
tudom, hogy nem vigasz, de mi sem örültünk, hogy nem 
haladtak a munkával, és nem múlt el nap, hogy ne 
noszogattuk, ne sürgettük volna a kivitelezőt. Mindazokat, 
akiknek a felújítás bosszúságot okozott, arra kérem, hogy 
elsősorban arra gondoljanak, milyen szép felújított 
közintézményeink lesznek az építkezések után!  
Ki-ki döntse el, hogy jó vagy rossz hír-e, de elkezdődött a 
Művelődési Ház és Polgármesteri Hivatal hőszigetelése is. 
Remélhetőleg ez kevesebb fennakadást fog okozni a 
lakosságnak, azt azért kérem, hogy az építkezések 
helyszínén fokozott figyelemmel közlekedjenek, még 
hétvégén is! … és még tudom fokozni, ugyanis még ebben 
az évben a régóta elhagyatott, pusztulófélben lévő 
buszmegálló épületének is megkezdődik a teljes felújítása, 
majd pedig a strandépület is új nyílászárókat, tetőt és 
szigetelést kap. 
 
Közmeghallgatás 
Petőfibánya Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a 2015. évben a közmeghallgatást 2015. november 18-án 
szerdán 17.00 órakor 
tartja a Művelődési Ház 
dísztermében.  
Mindenkit várunk, aki 
szívén viseli a település 
sorsát! 
 



Parkolás a hatvani Kórház mellett! 
Szeretném felhívni a petőfibányai lakosok 
figyelmét arra, hogy körültekintőbben 
parkoljanak – lehetőleg mindenhol –, de 
különös tekintettel a hatvani Kórház 
szomszédságában lévő Kastélykert és 
Ifjúság utcai parkolókban. Számos 

megkeresést kapott az elmúlt hónapokban a Polgármesteri 
Hivatal, hogy belföldi jogsegély keretén belül hallgassa meg 
tanúként az előbbi parkolók melletti közterületen 
(zöldterületen) parkoló autósok tulajdonosait, mivel 
szabálytalanságot követtek el. A beidézett, szabálytalanul 
parkolók mindannyian meglepődtek, hiszen nem ismerték 
ezeket a hatvani szabályokat, de nem is vették észre, hogy 
tilosban álltak volna meg. Hasonló esetek elkerülése 
érdekében röviden ismertetem a hatvani parkolóhelyek 
használatával kapcsolatos szabályok erre vonatkozó 
lényegét: „a közösségi együttélés alapvető szabályait sértő 
magatartást követ el: aki a zöldterületen, illetve egyéb 
közhasználatú zöldterületen gépjárművel közlekedik, 
parkol, illetve gépjárművet tárol.” „A közterület-felügyelő 
ezen magatartás elkövetőjével szemben legfeljebb 20.000.-
Ft mértékű helyszíni bírságot szabhat ki.” Mindez azt 
jelenti, hogy ahol kijelölt parkoló van, ott a parkoló melletti 
zöldterületen – még ha néha nem is látszik zöldnek – tilos 
parkolni! 
 
Vigyázzunk értékeinkre! 
A Hatvani Rendőrkapitányság eljárást indított több 
rendbeli lopás bűntett és lopás vétség elkövetésének 
megalapozott gyanúja miatt H. Zoltán 57 éves budapesti és 
T. Tamás 37 éves fóti lakosokkal szemben. A nyomozás 
adatai alapján a két férfi 2015. március 1. és március 7. 
között személygépkocsival megjelent Petőfibánya 
(Ravatalozó előtt), Kartal és Nemti településeken, ahol 
lezárt állapotban parkoló gépjárművek egyik ablaküvegét 
betörte, majd azokból mobiltelefont, táblagépet, táskákat, 
személyes iratokat és készpénzt tulajdonított el. A 
rendőrök 2015. március 17-én fogták el a 
bűncselekményekkel gyanúsítható férfiakat. Mindezt azért 
gondoltam közlésre méltónak, mert sajnos hajlamosak 
vagyunk mindannyian értékeinket az autóban hagyni, és ha 
lezártuk az ajtót, már azt hisszük, biztonságban is vannak a 
tárgyaink. A közelmúltban sajnos egyre több olyan 
esemény történt községünkben, amelyek a fentiekhez 
hasonlóan településünk lakosait károsították meg. A jó hír, 
hogy a tréfigyelő kamerák mindannyiszor rögzítették az 
eseményeket, így a Rendőrség a felvételek alapján azonnal 
elfogta az elkövetőt. A „sikereken” felbuzdulva a Képviselő-
testület még a nyáron úgy döntött, hogy mindkét óvoda 
környékére a településen már meglévő 12 kamera mellé 
újabb 4-4 kamerát szereltet fel. A legutóbb előforduló 
Művelődési Ház melletti gyermeki „csínytevésnek gondolt” 
garázdaság alkalmával a 13-17 éves fiatalok azzal 
indokolták érthetetlen tettüket, hogy azért rongáltak a 
kamerák alatt, mert azok álkamerák. Mivel nem azok, így a 
körzeti megbízott és a Polgárőrség is mindent lát, 
méghozzá azokon a területeken is, ahol nem gondolná az 

elkövető. A kamerák látószöge 
ugyanis akkora, hogy lefedik 
szinte az egész települést! Bár 
mindent megteszünk a 
település közbiztonságának 
javításáért, mégis mindenkit 
arra kérek, fokozottan 
figyeljen értékeire! 

 

Avar és kerti hulladék 
égetése      HÉTFŐ 
Avar és kerti hulladék égetésére 
rendeletben meghatározott 
legközelebbi időpontok: XI.30.; 
XII.14.; XII.28. A Képviselő-testület kérése az, hogy este 
20:00 órakor már ne legyen nyílt láng, vagy füst a 
településen, addigra mindenki fejezze be ezt a 
tevékenységét, a tüzet pedig megfelelően oltsa be! 
 
Nyugdíj mellett igényelhető segély 
Ebben az évben is egyszeri segélyt igényelhet az a 
nyugdíjas, akinek a nyugdíj kifizetése nem éri el a 70.000 
Ft-ot – egyedül élő nyugdíjas esetén a 80.000 Ft-ot – és 
olyan élethelyzetbe kerül, ami már veszélyezteti a 
létfenntartását. A nyugellátás mellett kifizethető összeg 
különösen akkor válik indokolttá, ha azt a nyugdíjas 
valamilyen katasztrófa helyzet, elemi csapás, közeli 
hozzátartozó halála, illetve a kérelmező vagy közeli 
hozzátartozójának betegsége miatt igényli. Amikor a 
kérelmet elbírálják, azt is figyelembe veszik, hogy a 
nyugdíjas egyedül él, vagy valamelyik közeli 
hozzátartozójával. A segélyt az alábbi körbe tartozó 
nyugdíjasok kérhetik: öregségi nyugellátásban, 
rehabilitációs járadékban, özvegyi nyugellátásban, 
árvaellátásban, szülői nyugdíjban, baleseti hozzátartozói 
nyugellátások valamelyikében, vagy özvegyi járadékban 
részesülő nyugdíjas. A kérelem formanyomtatványa az 
ONYF weboldalán megtalálható, vagy kérhető a 
Polgármesteri Hivatalban vagy a Családsegítőtől. Az 
egyszeri segély engedélyezése iránti kérelmet az ONYF-hez, 
a Nyugdíjfolyósító Igazgatósághoz vagy a kérelmező 
lakóhelye szerint illetékes nyugdíjbiztosítási igazgatósághoz 
lehet benyújtani. A kérelemhez csatolni kell azokat a 
dokumentumokat, melyek a nyugdíjas krízis helyzetét 
igazolják. Ilyen rendkívüli körülményeket alátámasztó 
igazolás lehet pl. a kérelmező nevére kiállított temetési 
számla, egészségi állapotra, gyógyszerköltségre vonatkozó 
dokumentumok, káreseti jegyzőkönyv, magas összegű 
elszámoló áram-, vagy gázszámla, stb. Segély évente csak 
egyszer adható ezen a jogcímen az ellátás mellé, tehát 
évente egynél több kérelmet felesleges benyújtani. Ha 
valakinek a kérelmét elutasítják, akkor azt el kell fogadnia, 
mert ebben az esetben az elutasító határozat ellen 
fellebbezésnek nincs helye. Az egyszeri segély összege nem 
lehet kevesebb 15.000 forintnál, de nem haladhatja meg az 
öregségi teljes nyugdíj jogszabályban meghatározott 
legkisebb összegének másfélszeresét (jelenleg 42.750 Ft-
ot), rendkívüli helyzetben annak háromszorosát (85.000 Ft-
ot).  
 
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben 
igényt tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen 
állok rendelkezésükre! 

 
 
 
  
 


